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ATA DA OCTAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 
 

Aos oito dias (08) do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (2019), às vinte horas (20h00min), no prédio 
cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, 
presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; Lenara Vargas 
dos Santos, Paulo Sergio da Silva e Suerrer de Abreu Coelho, da Bancada do PDT, Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressista. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE 
RECEBIDO: OFICIO. N° 0.39/2019 GAB- Encaminha projetos de lei para serem apreciados- PROJETO DE LEI 
N° 0.26/2019- Autoriza a contratação de forma emergencial e de excepcional interesse publico, de 01 um 
professor para trabalhar no município de Amaral Ferrador, por tempo determinado. PROJETO DE LEI N° 
027/2019- Autoriza a contratação de forma emergencial e de excepcional interesse publico de 01 (um) 
operador de maquinas para trabalhar no município de Amaral Ferrador, por tempo determinado. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta subscreve requer que, 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de 
providência: Que seja construído um abrigo em frente à propriedade do falecido Julio Porto na localidade do 
Passo da Telha. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que 
esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o 
seguinte pedido de providência: Que seja limpa a cacimba na propriedade do Falecido Julio Porto (Senhor 
Flavinho). PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta 
subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o 
seguinte pedido de providência: Que seja realizada a roçada e patrolamento no Morro Agudo estrada que de 
acesso ao Faxinal. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, 
que esta subscreve requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal 
o seguinte pedido de providência: Que seja realizado patrolamento e roçada na Estrada na localidade do 
Morro Agudo. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O Vereador João Carlos Coelho Martins, PSDB, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes providências: Providencie a limpeza do 
prédio onde funcionava a antiga Escola Felico Uszacki na localidade do Rincão dos Vargas. Providencie a 
possibilidade de realizar uma cessão de uso do bem imóvel para os membros da Comunidade para que assim 
possam realizar atividades bem como preservação e manutenção do prédio. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O 
Vereador João Carlos Coelho Martins, PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo 
Municipal as seguintes providências: Providencie a limpeza do prédio onde funcionava a antiga Escola na 
localidade do Rincão dos Freitas. Providencie a possibilidade de realizar uma cessão de uso do bem imóvel 
para os membros da Comunidade para que assim possam realizar atividades bem como preservação e 
manutenção do prédio. PROPOSIÇÃO - O Vereador Paulo Sergio Silva que esta subscreve, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja feito o encanamento da água da localidade do 
capoeirão com urgência. PEDIDO DE INFORMAÇÃO - O Vereador PAULO SÉRGIO DA SILVA, PDT, vem após 
ouvir o Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Qual a situação que 
se encontra a dívida existente entre a CEEE e o Município de Amaral Ferrador RS. PROPOSIÇÃO - O Vereador 
Paulo Sergio da Silva, que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal 
que seja realizado o patrolamento, encascalhamento e abertura da estrada do Capoeirão na entrada do Senhor 
Adão Marques até a ponte do ladrão. PROPOSIÇÃO - A Vereadora Lenara Vargas dos Santos, que esta 
subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja realizada aguada e 
serviços de limpeza na propriedade do Senhor Valdomiro dos Santos e a Senhora Iolanda dos Santos, na 
localidade do Rincão dos Vargas no interior desse município. ORDEM DO DIA- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O 
vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta subscreve requer que, após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Que seja 
construído um abrigo em frente à propriedade do falecido Julio Porto na localidade do Passo da Telha. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta subscreve 
requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido 
de providência: Que seja limpa a cacimba na propriedade do Falecido Julio Porto (Senhor Flavinho). PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta subscreve requer 
que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido de 
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providência: Que seja realizada a roçada e patrolamento no Morro Agudo estrada que de acesso ao Faxinal. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O vereador João Carlos Coelho Martins, da Bancada do PSDB, que esta subscreve 
requer que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor Prefeito Municipal o seguinte pedido 
de providência: Que seja realizado patrolamento e roçada na Estrada na localidade do Morro Agudo. PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA - O Vereador João Carlos Coelho Martins, PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, vem 
solicitar ao Executivo Municipal as seguintes providências: Providencie a limpeza do prédio onde funcionava a 
antiga Escola Felico Uszacki na localidade do Rincão dos Vargas. Providencie a possibilidade de realizar uma 
cessão de uso do bem imóvel para os membros da Comunidade para que assim possam realizar atividades 
bem como preservação e manutenção do prédio. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - O Vereador João Carlos Coelho 
Martins, PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes 
providências: Providencie a limpeza do prédio onde funcionava a antiga Escola na localidade do Rincão dos 
Freitas. Providencie a possibilidade de realizar uma cessão de uso do bem imóvel para os membros da 
Comunidade para que assim possam realizar atividades bem como preservação e manutenção do prédio. 
PROPOSIÇÃO - O Vereador Paulo Sergio Silva que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor 
ao Executivo Municipal que seja feito o encanamento da água da localidade do capoeirão com urgência. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO - O Vereador PAULO SÉRGIO DA SILVA, PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, 
vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Qual a situação que se encontra a dívida 
existente entre a CEEE e o Município de Amaral Ferrador RS. PROPOSIÇÃO - O Vereador Paulo Sergio da Silva, 
que esta subscreve, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja realizado o 
patrolamento, encascalhamento e abertura da estrada do Capoeirão na entrada do Senhor Adão Marques até a 
ponte do ladrão. PROPOSIÇÃO - A Vereadora Lenara Vargas dos Santos, que esta subscreve, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal que seja realizada aguada e serviços de limpeza na 
propriedade do Senhor Valdomiro dos Santos e a Senhora Iolanda dos Santos, na localidade do Rincão dos 
Vargas no interior desse município. APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE - VEREADOR 
SUERRER DE ABREU COELHO- Cumprimenta todos os presentes, fala em reeleição e ressalta o nome do 
colega Vereador Marcio, fala que o mesmo falou dele pelo fato de ele ter falado da água do rodeio do Lauro, 
fala que o colega Marcio falou que  o mesmo é contra a rede que foi feita para a comunidade, na mesma deixa 
claro que é contra  fazer algo para um evento que da lucros somente a uma pessoa, fala que é a favor de fazer 
para as pessoas que realmente precisam e que estão sem água, fala que essa é sua opinião. Ressalta que não 
tem nada contra a pessoa do senhor Lauro, assim como vereador Marcio tentou deixar dúvidas na sessão 
anterior. Faz uma pergunta ao Vereador Marcio, você é a favor de fazer as coisas (rede de agua) para um 
fazendeiro, onde foi feito para benefício e lucros próprios, ou para a comunidade que esta sem água e sem ter 
o que beber e tendo que tomar água suja? Fala que o vereador não está na sessão, mas pedi que o mesmo o 
responda na próxima sessão. Fala que não está nessa casa para jogar ninguém contra ninguém, porem fala que 
não o joguem contra a comunidade, onde a mesma fala que está aqui defendendo o interesse das pessoas mais 
pobres e que realmente precisam. Fala que se tivesse tudo certo no município poderiam fazer o que quisessem 
para quaisquer pessoas, mas fala que como não está tudo certo ressalta que deve ser feito para pessoas que 
realmente precisam em primeiro lugar. Ressalta que esse é seu lema, e ressalta que ainda tem falta de água nas 
comunidades. Pedi ao senhor prefeito que leve até o rincão dos Freitas duas caçambas de cascalho para o 
senhor Fabiano, fala que já foi pedido e até agora não foi levado. Pedi ao vereador Márcio para que leia a ata e 
assim o respondesse. Finaliza com uma boa noite a todos. VEREADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS- 
Cumprimenta todos os presentes. Agradece os eventos pelo qual foi convidada. Faz uma reflexão e faz algumas 
perguntas: pergunta se a administração de antes tinha roçada, onde roçavam, que estradas limpavam, fala que 
antes não tinha porque não tinha penes e era tudo sucateado, pergunta quantos quilômetros de estradas já 
foram roçados, cascalhados e patrolados? Alguém sabe responder? Fala que sabe que ainda é preciso 
melhorar, e ressalta que todos os funcionários trabalham muito juntamente com o prefeito. Ressalta que tal 
trabalho é muito valido. Ressalta que os vereadores pendem sem parar e fala que não tem os governos 
federais nem estaduais ao seu lado e pergunta que quando tinham o porquê não faziam? Fala das águas e 
ressalta que sempre tinha água, porem era carregada na pipa, fala que algumas coisas melhoram e muito, fala 
que uma das melhorias é o ônibus universitário gratuito e ressalta o porquê anteriormente não era gratuito. 
Parabeniza sua vo pela passagem do seu aniversário. Parabeniza a diretores e a rádio são José pelo belo baile 
realizado e também parabeniza a rainha São José (Verônica). Parabeniza os colegas pela sessão especial que 
concedeu título de cidadão Amaralense ao pastor Adalberto, na mesma pedi desculpas por não poder estar 
presente. Parabeniza a família do Evandro da goiaba pelo excelente torneio realizado no ultimo domingo. 
Finaliza com uma boa noite a todos. VEREADOR PAULO SILVA- Cumprimenta todos os presentes. 
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Cumprimenta amigos do PDT, pedi desculpa ao colega vereador Ronivam Proponente do Título de cidadão 
Amaralense ao pastor Adalberto, por não poder estar presente na sessão especial. Parabeniza a sessão e aos 
colegas que se fizeram presente. Fala que quando toma uma decisão não é de voltar atrás, fala que tem uma 
linha a qual defende sempre respeitando quem não tem a mesma opinião e assim respeitando a democracia. 
Fala que nosso município está desesperado em todos os cantos pela falta de água, falam que não pode aceitar 
que administração de seu partido em três anos nunca reuniu seu diretório e muito menos a bancada de seus 
quatro vereadores para que pudessem trabalhar juntos para a comunidade e principalmente ao partido. Fala 
em defesa ao seu colega vereador Suerrer que foi mal interpretado em seu pronunciamento com relação a 
água do rodeio do Lauro, pois o mesmo defende quem precisa que são as pessoas mais pobres. Fala em nome 
do PDT e ressalta que o prefeito não representa o PDT em Amaral Ferrador, fala que o mesmo representa um 
pequeno grupo até que prove o contrário. Fala que em quanto o prefeito não reunir seu diretório, vereadores e 
executiva do PDT, ressalta que o mesmo não representa o PDT e fala que o que a maioria decidir se acolhe as 
decisões. Fala de um fato lamentável que ocorreu nesse final de semana, fala que uma senhora que tem sérios 
problemas de saúde e precisa de encanamento de água, pois há tempos vem pedindo e não tem, fala que essa 
senhora toma barro ao invés de água e ressalta que tiveram que ir para as redes sociais e vizinhas para 
conseguir um encanamento de água, fala que o mesmo foi prometido pelo PDT, para aquela comunidade na 
eleição, falam que essas pessoas não tinham um retroescavadeira para fazer os serviços, fala que é lamentável 
não ter esses serviços para um município que 90% das pessoas são agricultores e pagam o prefeito e 
funcionários. Pedi em nome dos vereadores do PDT, desculpas aquela família e também a comunidade do 
passo da telha por esse lamentável episódio com relação a falta de água. Fala que todos os vereadores dessa 
casa já a muito tempo vêm pedindo que arrumem a água dessa família, mas o executivo não o fez. Fala da falta 
do secretário de saúde no município, fala que isso é vergonhoso. Fala que uma família da vila do Zeferino, o 
procurou para pedir ajuda com relação ao seu pai que está com aproximadamente 90 anos e esta no hospital 
desde as 16 horas da tarde esperando que o busque na cidade de Pelotas, e segundo relato dos familiares foi 
ligado para varias pessoas para pedir que busquem e somente agora esta pessoas esta chegando em casa, fala 
que tal fato é lamentável e não pode acontecer, ressalta que a família desse senhor sempre esteve 
acompanhando o PDT. Pedi ao Executivo, explicações, com relação os carros que levam pacientes estarem 
sucateados (cacaria) e segundo relatos os motoristas não recebem nem diárias. Fala que foi procurado por 
uma família do senhor falecido Jorginho e segundo relatos tiveram que trazer o mesmo na frente na 
ambulância, pois na ambulância não havia nem mesmo maca para transportar paciente. Fala que precisa saber 
se é verídico? Pergunta se o prefeito está com problemas psíquicos? Faz um pedido a senhor secretario de 
obras, que faça os abrigos do rincão dos Vargas, que foram pedidos por essa casa para as crianças esperarem o 
ônibus da escola e ressalta que a administração não ouve o pedido há muito tempo. Fala que o inverno está 
chegando e depois as crianças ficam doentes e nem sabemos para que lado se manda as crianças. Agradece ao 
amigo Neto por ter ajudado sua vizinha no passo da telha e ressalta que deus só tem a ajudar pessoas assim 
com ele. Agradece o jantar oferecido pela esposa do amigo Arimar. Parabeniza todas as meninas que 
desfilaram e também Verônica pela conquista do título. Fala que esta casa está trabalhando para conseguir 
ambulâncias novas para o município, ressalta que assim como está não pode ficar. Pedi que o executivo realize 
o pedido feito por essa casa e coloque água para a comunidade do capoeirão.  Fala ao colega Marcio que o PDT 
tem fortes candidatos e ressalta que a comunidade tem que votar em gente que conheça o que se precisa. 
Finaliza com uma boa noite a todos. RONIVAN FONTOURA BRAGA- Cumprimenta todos os presentes. 
Aproveita o espaço e manda um abraço ao senhor Juvanildo do Rincão dos Freitas e parabeniza pelo rodeio de 
vaca mecânica realizada no ultimo final de semana, na mesma parabeniza os ganhadores da taça, bem como 
todos os participantes. Pedi atenção do executivo com relação às vacinas de brucelose, fala que essas vacinas 
são feitas de 3 a 8 meses e ressalta que segundo seu entendimento está faltando à vacina. Pedi providências. 
Pedi ao governo que faça a manutenção das estradas do município, ressalta que no ano anterior o executivo 
arrumou as estradas e pontes do município do cristal sem a autorização do legislativo, fala que as maquinas 
quebram e o município pode ficar sem as mesmas, fala que o município tem caçambas que já estão quase de 
aniversario estradas em oficinas, ressalta que esse tipo de coisa não pode acontecer no nosso município, fala 
que espera que logo tal fato seja corrigido, fala que estradas estão muito ruins e é preciso que façam os 
serviços nas comunidades. Fala que como vereador é procurado pelas pessoas para que as mesmas 
reivindiquem as necessidades que existem nas comunidades e fala que sempre estará à disposição de todas as 
pessoas que precisam. Fala em nome do Vereador Marcio onde o mesmo pedi ao executivo para que arrume a 
estrada na frente da casa do senhor Davino, Dona Teca e o Aldonir no Passo da Telha, que as maquinas 
passaram, porem deixaram manchões que dificultam a passagem dos carros. Fala de um fato que lhe foi 
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passado com relação ao transporte da saúde do nosso município, onde o mesmo estaria sendo feito pelo 
município de cristal, fala que as pessoas estão sendo levadas até o cristal o mesmo estaria realizando o serviço, 
ressalta que vai averiguar tal fato, para saber se existe algum convenio entre as duas prefeituras e pergunta 
porque motivo estão baldeando os pacientes para outro município. Fala que o município ainda permanece sem 
secretário de saúde e ressalta que é preciso que tenha pessoas capacitadas e que respondam pela área da 
saúde, pedi providencias para essas situações da saúde. Fala que todas as coisas que o prefeito Nato quando 
vereador dessa casa criticava hoje como prefeito acontecem coisas piores em nosso município. Fala que 
pessoas públicas têm que muito cuidado ao falar e principalmente no Radio (RADIO SÃO JOSÉ), pois a mesma 
te um longo alcance e ressalta que tudo que se fala nessa casa, fica gravado para as pessoas e fala ainda que 
com certeza as pessoas nesse momento ao ouvi-lo estão fazendo uma reflexão sobre o prefeito Nato quando 
Vereador e se pronunciava nessa casa. Ressalta que quando vereador Nato o mesmo falava que não se fazia as 
coisas no município por incompetência, ressalta que na administração anterior deixou ambulâncias novas e 
também o ônibus que hoje esta transportando os universitários também foi deixada pela administração 
anterior. Fala que já era projeto da administração anterior colocar transporte universitário pores fala que na 
época que os ônibus caminho da escola chegaram ao município era vedado o uso do mesmo para ensino 
superior e ressalta que depois foi liberado para usar nesse fim, ressalta que é muito bom e importante que 
tenha transporte universitário, mas ressalta que o que não pode é deixar de atender o transporte escolar do 
município, pergunta quem faz as manutenções dos mesmos e pergunta quem é o perto que assina essa 
manutenção desses ônibus. Ressalta que a manutenção dos ônibus é precária. Pedi atenção com relação à 
manutenção e transporte municipal escolar. Finaliza com uma boa noite a todos. JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS - Cumprimenta todos os presentes. Começa pedindo que seja trocada a lâmpada em frente à Emater, 
em frente a casa do Edon e da dona Ledi, na rua Simão Barbosa. Fala que recebeu um pedido de limpeza na 
Rua General Osorio, entre as ruas João Pereira e Vingario Savina, logo abaixo da câmara. Fala ao Vereador 
Ronivan que também foi procurado em relação ao assunto de transporte de pacientes, fala que pegam em 
Amaral, largam no cristal, para depois irem a Porto Alegre e as vezes ainda ficam esperando 1 a 2 horas pelo 
carro. Fala que temos que verificar, temos que ver, fala que embora não tenhamos umas pessoas respondendo 
pela área da saúde, que julga uma passa muito importante. Fala para que as pessoas que os ouvem saibam, que 
no quadro da prefeitura hoje existe 11 secretarias, fala que a secretaria da agricultura esta vaga, fala que é 
lastimável o município ter 11 secretarias e não ter uma secretaria de saúde, pergunta se teria necessidade de 
ter todas essas secretarias hoje? Pergunta para as pessoas que vão as secretarias se algumas exercem as 
atividades, ressalta  o que foi dito pela colega, que é bom refletir. Fala que hoje vivemos em um momento 
diferente, fala que hoje não existe o recurso, e fala sobre a questão da reflexão quanto a ter o governo estadual 
e federal, fala isso nada mais é feito em cima da perna, nada mais é feito com bilhete, fala que hoje tem que 
haver projetos, fala que esta acostumada ouvir dos deputados: dinheiro em Brasília existe, mas tem que ter 
projeto. Pergunta se não tenho dinheiro para manter um secretario de saúde? Quem sabe não esta na hora de 
fazer um enxugamento, mas ter uma secretaria de saúde, ressalta o que o vereador Ronivan falou, maquina já 
não vemos troteando na estrada, fala que já tem um trator arrastando uma lamina em certas localidades, fala 
que isso é administração. Fala a respeito do transporte escolar na localidade do Morro Agudo na propriedade 
do seu Volmar também tem uma criança de 4 anos que precisa de transporte, e essa criança esta indo mais ou 
menos 2 quilômetros para pegar o transporte, fala que o dono da propriedade já construiu ate mata burro, 
para que esse transporte possa chegar ate sua casa. Relata sobre a água do Adeni no Passo da Telha, para que a 
administração providencie cavalete, uma forma que ligue o mais rápido possível, fala que é uma questão de 
saúde e de necessidade. Pede que alguém de uma explicação convincente sobre a baldeação dos pacientes. Fala 
que sabe da questão das ambulâncias que praticamente há apenas uma no município, fala que conversa com os 
motoristas e fala para eles que às vezes ate parecem uns zumbis andando, pois os acompanha nas redes sociais 
e fala que se eles não vão no mínimo duas vezes para Encruzilhada e uma a pelotas, fala que isso é ruim para o 
motorista e para o paciente, então pede que a administração se sensibilize e diz que a câmara vai fazer sua 
parte brevemente,  mas fala que o município também precisa se ajudar, fala que esta na hora de levantar da 
cadeira porque estar na rua juntando pedras e galhos já foi provado que não trás recursos para o município. 
Fala que se antes já tinha caco, agora do dó de ver as caçambas novas, patrola só uma funcionando, 
manutenção no transporte escolar que é uma coisa que sempre foi rigorosamente fiscalizado, é uma vergonha. 
Fala para o prefeito que esta na hora de administrar, na hora de ser gestor, de ir atrás do recurso, fala que se 
tivesse ido buscar recurso no primeiro ano, estava chegando agora, fala que essas coisas não acontecem do dia 
para a noite, demoram, tem que estar no orçamento, ter previsão. Fala que há muitas coisas que solicita para 
os deputados estaduais e eles dizem: Calma, para o ano que vem. Fala que esse ano pegou um orçamento feito 
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e agora tem que incluir um orçamento para o ano que vem. Fala que com recurso não se pode ficar parado 
esperando, ninguém vai trazer recurso aqui, se não for atrás, se não for buscar. Parabeniza a igreja Evangélica 
Assembleia de Deus pelo seu um ano de emancipação, que agora esta sobrevivendo com suas próprias pernas, 
parabeniza o pastor Eliezer pela condução que vem fazendo frente à igreja evangélica, pelo belo batismo que 
assistiu no Camaquã, também parabeniza a rádio São José pelos seus dez anos, a rainha e todas que 
participaram do evento, parabeniza também o amigo Jivanildo Arena pela bela organização da vaca mecânica. 
Encerra com uma boa noite a todos. MOMENTO DE LIDERES- LIDER DA BANCADA DO PSDB - JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS- Cumprimenta todos os presentes, fala que recebeu mensagem dos pais de alguns 
alunos e ressalta a preocupação dos mesmos sobre uma foca, que se encontra aberta na escola padre Arlindo, 
pedi providências. Pedi ao executivo que olhe suas proposições para sessão de uso das escolas que estão em 
desuso para as comunidades, no rincão dos Freitas e rincão dos Vargas. Finaliza com uma boa noite a todos. 
LIDER DA BANCADA DO PP- RONIVAN FONTOURA BRAGA- Cumprimenta a todos. Manda um abraço ao 
amigo Itajane e Joelma, parabeniza Radio São Jose pelos 10 anos em Amaral Ferrador e também e a bela festa 
do final de semana e ressalta que foi um das maiores. Fala da água capoeirão e fala e ressalta que no senhor 
Adalor tem uma água boa e fala que se conversasse com ele, derrepente ajudaria a resolver o problema. Fala 
sobre os abrigos que estão faltando e fala ainda que prefeito nato quando vereador cobrava abrigos em todos 
os lugares e hoje não é o que se ver. Fala sobre o ocorrido com o senhor Adonir sobre a mobilização para fazer 
a rede água e pedi ao executivo que assim que estiver pronto que liguem a água, pois existe uma grande 
necessidade para aquela comunidade. Encerra com uma boa noite a todos. – Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a Sessão Especial de Eleição e 
Posse da Mesa Diretora para a Legislatura 2019. Para constar eu Marcio Machado de 
Vasconcellos............................................................................. Secretário lavrou a presente Ata que vai assinada por mim, 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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